
 

 1-در کدام گروه معنی بعضی واژگان نادرست است؟

 بیماری( پیوسته(،)عارضه: (،)متقارب:سنگینی ()وزر:2            ناپسندی( نماز ظهر(،)کراهیّت: سختی(،)نماز پیشین: ()وبال:1

 آسودگی( دانای کار(،)فراغ: مستور(،)کافی: ()محجوب:4         استوار( قایق کوچک(،)مؤکّد: روانه کردن(،)ناو: ()گسیل کردن:3

 در کدام  گروه از کلمات زیر غلط املایی بیشتری وجود دارد؟-2

 دست های حنا بسته ریک و تحنیت،تب بذله و لطیفه، (راضی و مسرور،1

 خاست و اراده صراحت و سادگی، توأم و همراه، (حدّ تصوّر،2

 نثر فسیح فارسی سمرقند و بخارا، تأمین زندگی مادی، (تبع و قریحه،3

 خطا و ثواب ذوق و سلیقه، صرف غذا، (طراوت و سرمستی،4

 آرایه های بیت زیر کدام است؟-3

«در رزمگه زلفش،گردون سپر اندازد           انگیزدعشقش،فتنه سپه در عرضه گه »  

جناس مجاز، کنایه، (تشبیه،2جناس                                            استعاره، مجاز، (ایهام،1  

مراعات نظیر ه،تشب کنایه، (استعاره،4             ایهام                    مراعات نظیر، ،تشبیه، (تشخیص3  

به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟« تضاد،واج آرایی،تشبیه،کنایه و مراعات نظیر»های  آرایه-4  

 الف(چون موسم حج رسید برخاست                     اشتر طلبید و محمل آراست 

جز عشق مباد سرنوشتم    شتم                          ب(پروردۀ عشق شد سر  

عاشق تر از این کنم که هستم                    راب عشق مستم         ج(گرچه ز ش  

اول بگریست پس بخندید       دیث عشق بشنید                 د(مجنون چو ح  

دردی نـه دواپـذیـر دارد     دارد                           هـ(دانست که دل اسیر  

د-ب-هـ-ج-(الف4ج                -ب-هـ-الف-(د3الف             -هـ-ج-ب-(د2هـ                -د-ج-ب-(الف1  

در کدام سروده دو نقش تبعی وجود دارد؟-5  

(ای مرغ دل که خسته و بی تابی/ دمساز باش با غم او دمساز1  

عاشق ستارۀ صبح / عاشق ابرهای سرگردان ( عاشقم،2  

تو را یاد می کنم (اکنون منم که در دل این خلوت و سکوت/ ای شهر پرخروش،3  

(آتش زنم به خرمن امیدت / با شعله های حسرت و ناکامی4  
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 6-در همۀ گزینه ها به جز گزینۀ ............. واژه های »وندی، مرکب، وندی-مرکب« وجود دارد؟

(پنج اصله نخل کهنسال باغ پدربزرگ دوست داشتنی من1  

(بهترین رتبۀ این دانش آموز مدرسۀ خوب شهر شیراز2  

(بزرگ ترین مرکز وسایل کمک آموزشی پرکاربرد دوران تحصیل3  

این میراث ارزشمند ادبی (دلبستگی حکیم فردوسی به سرودن شاهنامه،4  

کدام بیت دریافت می شود؟ مفهوم بیت زیر از-7  

«تـاسـریـنزل ما کبـم زین دو چرا نگذریم؟    افزون تریم                   لکـوز م لک برتریم،ـود ز فـخ»  

ن؟ـن ناخن و دندان گره از کار مـتر دلم را وا نکرد                      وا نشد زیـ(چون فلک سیر مه و اخ1  

ودی مـقـر مـراــبـاه نـر مـقـرّ مـــز بــج          ـر            دار دهـگشتی مـضل بـیاس فـر بر قـ(گ2  

یـیر قفسـی که اسـد چو تو مرغـیف باشح          ـی زن            وبـفیر از شجر طـگشا و صـال بــ(ب3  

یوسفی نیست در این مصرکه زندانی نیست          شانی نیست             ـس تنگ فلک جای پر افـ(قف4  

کدام بیت از خودگذشتگی مجنون را نشان می دهد؟-8  

عاشق تر از این کنم که هستم       از شراب عشق مستم               (گر چه1  

(پروردۀ عشق شد سرشتم                         جزعشق مباد سرنوشتم2  

آزاد کـن از بلای عشقم             (دریـاب که مبتلای عشقم            3  

(از عشق به غایتی رسانم                            کاو ماند اگر چه من نمانم4  

کدام است؟«سعدی برای من به منزلۀ شیر آغوز بود. از لحاظ آشنایی با ادبیات،»مفهوم عبارت-9  

(من از کتاب های سعدی شجاعت و دلیری آموختم.2     (آثار سعدی برای من ساده وآسان بود.                        1  

(من کتاب های سعدی را بسیار می پسندم.4    (مطالعۀ آثار سعدی پایه و مایۀ ادبی مرا محکم کرد.         3  

در کدام گزینه نقش ضمیر متّصل با بقیه متفاوت است؟-10  

که روزی رسان قوت روزش بداد                   (دگـر روز بـاز اتّـفاق اوفـتـاد              1  

(بخور تا توانی به بازوی خویش                                که سعیت بوَد در ترازوی خویش2  

(بگیر ای جوان دست درویش پیر                             نه خود را بیفکن که دستم بگیر3  

ز دیوار محرابش آمد به گوش           (چو صبرش نماند از ضعیفی و هوش              4  
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"وَ ما تَفْعَلُوا مِنْ خَیرٍْ یَعْلمَهُ اللهُ"التّرجمة الصحیحة : -11  

کار خوبی را انجام می دهید که خدا آن را می داند.(چرا 1  

(و هرچه را از کار خوب انجام دهید خدا آن را می داند.2  

(و آنچه را از خوبی انجام داده اید همه را خدا می داند.3  

(چه چیزی از کار نیک را انجام دادید که خدا را آن ندانست4  

 12-عیّن الخطَاَ : هر کس بسیار تلاش کند به هدفش می رسد"

(مَن حاَوَل کثیراً ، وَصَلَ الی هدفه2ِ(منَ یحاولْ کثیراً ، یصلْ الی هَدفهِ                              1  

(من یحاولُ کثیراً ، یصلُ الی الهدف4(من یحاولْ کثیراً ، فَهُوَ یصَِلُ الی هدفهِ                         3  

لا یقطعْ کلامَ المعلّم وَ لایسَْبقَْهُ بالکلامِ.الطّالبُ "التّرجمة الصحَّیحة : -13  

(دانش آموز سخن معلّم را قطع نمی کند و در سخن بر او پیشی نمی گیرد.1  

معلم نباید سخن دانش آموز را قطع کند و در سخن بر او پیشی نمی گیرد. (2  

(دانش آموز نباید سخن معلمّ را قطع کند و نباید در سخن بر او پیشی بگیرد.3  

(سخن دانش آموز نباید بر معلم پیشی بگیرد و کلام او را قطع کند.4  

 14-عیِّن الخَطَأ فی التّرجمةِ:

(هل تذکرون عیوب الآخرین ؟        آیا عیب دیگران را ذکر می کنید؟1  

(لا نُسمَیّهم بِالأسماءِ القبیحة ؟        آنها را با اسم های زشت نمی نامیم2  

کبائر الذّنوبِ:        رسوا کردن مردم از گناهان بزرگ است(فَضحُ النّاس مِن 3  

(بِئسَ الاسمُ اَلفُسوقُ :                  آلودگی به گناه بدنامی است4  

 15-عیّن الخَطأ:

 إحسان  ≠( إساءة4جَلسََ                      ≠(قام3َ(یَرْسُبُ = ینَْجَحُ                 2(تاّرةً =مَرَّةً                       1
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أن یکون اسمَ التّفضیل: "الخیر"عَیّنْ -16  

(إنْ تَزرْع خیراً ، تَحصُد سُروراً 2(وَ ما تنفقوا مِنْ خیر فَانَِّ اللهَ بِهِ علیمٌ                              1  

(الخیرُ فی یداللهِ و رسوله4ِ(فاللهُ خیرٌ حافظاً                                                     3  

 17-عَیّن الخَطَأ عن المصدر:

(تَنَبَّهَ / تنََبُّه4(یُکْرِمُ / إکرام                 3(وافَقَ / مُوافَقَة                    2تنزُّل                  (نَزَّلَ /1  

"قال:من لایستمع إلی الدّرس جیّدا یرسب فی الامتحان"عَیّن الصّحیح عَنِ الإعراب لِلجملة التّالیة :-18  

(مِنْ ، الدّرسِ ، یرسب2ُ                                     (مَنْ ، لایستمعْ ، جّیداً         1  

(قالَ ، یرسبَ ، الامتحان4ِ(الدّرسِ ، یرسبْ ، الامتحانَ                                     3  

جواب شرط کدام است؟ "إنْ تنصروا اللهَ یَنصُْرکْم وَ یُثبَِّتْ أقدامکم  "در عبارت قرآنی-19  

(ینصرْو یُثبَت4ّْ(یَثَبِّتْ                            3(ینصرْ                          2                    (تنصروا    1  

 20-عَیّن الخَطَأ عن اسم التفضیل:

رینَ(آخ4َ(اُحِبُّ                            3(اَهَمّ                            2(اُولَی                           1  
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 21- احتیاج دائمی انسان به داشتن برنامه ای که بتواند پاسخگوی نیازهای او باشد و سعادتش را تامین کند، علّتی است برای :

ارائه برنامه های متفاوت و گاه متضاد از جانب مکاتب بشری  (2تفاوت در بینش های او                                       (1  

نیاز های برتر بشر (4                                       سعادتنمدی انسان      (3  

شیوه هدایت خداوند متناسب با چیست؟ -22  

توان مخلوق (4           ویژگی های مخلوق      (3             نیازهای مخلوق   (2           ظرفیت مخلوق      (1  

چگونه می توان به پاسخ سؤالات اساسی دست یافت؟ -23  

3و  2موارد  (4                      توسط وحی    (3                    باعقل        (2        به وسیله اختیار        (1  

اینکه خداوند ما انسان ها را تنها نگذاشت و هدایت ما را بر عهده گرفت، معلول ............. است و راهی را که در اختیارمان -24

.................... است.قرار داد همان   

راه مستقیم خوشبختی  راه –حکمت او  (2                          راه مستقیم خوشبختی  –لطف و رحمت او  (1  

راه شناخت نیکی ها –حکمت او  (4          ا                     راه شناخت نیکی ه –لطف و رحمت او  (3  

ندگی انسان ها برگزیده، همان ................ است.راه و روشی که خداوند برای ز -25  

نیازمندی (4                هدایت الهی        (3               فطرت الهی       (2         دین الهی              (1  

حفظ قرآن کریم از تحریف، معلول ............................. است. -26  

همه موارد (4            تلاش مسلمانان        (3        اهتمام پیامبر)ص(      (2              عنایت الهی      (1  

نیازهای متغیر از .......................... پدید می آیند و همان ........................... هستند. -27  

دردهای متعالی –نیازهای ثابت  (2دردهای متعالی                                –نیازهای برتر  (1  

شیوه نیازهای برتر –نیازهای برتر  (4شیوه نیازهای ثابت                          –نیازهای ثابت  (3  

نفوذ خارق العاده قرآن کریم در افکار و قلوب مردم در طول تاریخ معلول ................. بوده و همین امر موجب شد که: -28  

در طول زمان نیاز به تصحیح نداشته باشد                   –زیبایی لفظی  (1  

سران مشرکان مردم را از شنیدن قرآن منع کنند –اعجاز محتوایی  (2  

سران مشرکان مردم را از شنیدن قرآن منع کنند -زیبایی لفظی  (3  

در طول زمان نیاز به تصحیح نداشته باشد -اعجاز محتوایی  (4  

مین مسؤولیت پیامبر)ص( همان ................... است و ..................... اولین و معتبرترین مرجع برای این مسؤولیت است.دو -29  

قرآن کریم –( مرجعیت دینی 2قرآن کریم                                     –( دریافت و ابلاغ وحی 1  

گفتار و رفتار پیامبر )ص( –یت دینی ( مرجع4امبر)ص(                   گفتار و رفتار پی –( دریافت و ابلاغ وحی 3  

تربیت کاتبان و حافظان وحی معلول : -30  

( مرجعیت دینی پیامبر است          2                                     ( اولین مسؤولیت پیامبر است       1  

( هیچکدام4                                        ( ولایت ظاهری پیامبر است      3  
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31-we need ………………. More information before the project starts. 

a. many                        b. some                           c. lot of                          d. a few 

32-would you like another ………………….. of melon? ‘’No ,thanks’’ 

a. loaf                           b. bag                             c. slice                            d. bottle 

33-How much does a single ticket to London ……………..? ‘’Thirty – nine pounds.’’ 

a. cost                           b. price                          c. value                           d. charge  

34-which group of the following  words make a sentence? 

a. waiting for the rain to stop 

b. Good for both boys and girls 

c. The fastest land animal  

d. My dad’s my best friend 

35-when a language dies ,the knowledge and culture …………….. with it. 

a. protect                      b. disappear                       c. exist                        d. imagine          

36-The company says there’s no way to ……………… the worker’s needs. 

a. vary                          b. range                             c. meet                        d. respect 

37-It’s ……………….. impossible to work here with all this noise. 

a. recently                    b. absolutely                      c. interestingly           d. fluently 

38-He didn’t know a word of that language , so he tried to ………………… with them using 

his hands. 

a. communicate           b. exchange                        c. endanger                d. respect 

39-The print is so tiny , you need a magnifying glass to read it. 

A synonym for tiny is …………………… . 

a. small                        b. fast                                  c. easy                       d. simple  

40-which one of the following numbers has strong stress on the second part? 

a. thirty                        b. thousand                         c. hundred                 d. fifteen  
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 کدام مورد در عهد نامه گلستان به ایران تحمیل شد؟-41

 (پرداخت پنج میلیون تومان غرامت به روسیه2       (برقراری حق کاپیتولاسیون                                 1

 (محرومیت ایران از کشتیرانی در دریای خزر4      (جدایی ایروان ، نخجوان و بخشی از دشت مغان         3

 معاهده دوم ارزنۀ الروم در زمان کدام پادشاه قاجار منعقد شد؟-42

 (مظفرالدین شاه4            (ناصر الدین شاه          3                 (فتحعلی شاه    2       (محمد شاه               1

 میرزا حسین خان سپهسالار و میرزا ملکم خان عاملان اصلی واگذاری کدام امتیاز به انگلستان بودند؟-43

 (موارد الف و ب4                        (تالبوت         3               (لاتاری             2          (رویتر                  1

 در گرفتن فتوای تحریم تنباکو از مرجعیت شیعه داشت ، چه کسی بود؟نماینده آیت اله میرزای شیرازی که نقش اساسی -44

 (شیخ فضل اله نوری2(سید جمال الدین اسد آبادی                                     1

 (آیت اله بهبانی4                                          (آیت اله طباطبایی        3

 اولین نشانه های اندیشه های نوین ، در ...................... عهد قاجار مشاهده می شود؟-45

 (سخنرانی ها4(سفر نامه ها                          3(کتاب ها                          2(روزنامه ها                      1

 کدام روزنامه دولتی و چاپ ایران بود؟-46

 (شرافت4(تربیت                                 3(اختر                               2(قانون                           1

 اولین مرحله اتحاد نیروهای ضد استبداد کدام واقعه بود؟-47

 (تحصن در سفارت انگلیس4(ماجرای نوز بلژیکی               3جرت کبری                      (مها2(مهاجرت صغری            1

 نخست وزیر مستبد محمد علی شاه که بود؟-48

 (سردار اسعد4(امین السلطان                      3(علاء الدوله                        2(عین الدوله                    1

 ( با پادرمیانی کدام کشور صورت گرفت؟1907منطقه نفوذ )قرار داد  3ران به تقسیم ای-49

 (انگلیس4(عثمانی                               3(فرانسه                            2(آلمان                          1

 کرد چه کسی بود؟رئیس الوزاری ایران )نخست وزیر ( در جنگ جهانی اول که اعلام بی طرفی -50

 (مستوفی الممالک4(امین السلطان                        3(سردار اسعد                    2(صمصام السلطنه              1
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𝐴از نقطه ی -51 [
1
4

2𝑥خطی موازی  [ − 3𝑦 =  را رسم کرده ایم.عرض از مبدأ این خط کدام است؟ 1

1)
7

3
                               2) 

8

3
                        3)3                             4) 

10

3
 

2𝑥اگر -52 + 𝑦 =  حداکثر چقدر است؟ 𝑥𝑦باشد مقدار  12

1)18                           2)36                        3)24                           4)12 

2√معادله ای که یک ریشه ی آن -53 −  باشد کدام است؟ 2√

1)𝑥4 − 4𝑥2 − 2 = 0                                   2) 𝑥4 − 4𝑥2 + 2 = 0 

3) 𝑥4 + 4𝑥2 − 2 = 0                                  4) 𝑥4 + 4𝑥2 + 2 = 0 

𝑥√𝑥معادله ی -54 − 2 + √𝑥2 − 4 =  چند ریشه دارد؟ 0

 (سه4(دو                         3(یک                         2(صفر                        1

,𝐶(1,4)با رئوس  ABCدر مثلث -55 𝐵(−1,0), 𝐴(1,2)  طول میانه یCM کدام است؟ 

1)√10                       2)2 √10                     3) √15                   4)2 √5 

, 𝛼اگر -56 𝛽  جواب های معادله ی𝑥2 − 4𝑥 + 1 = باشند حاصل  0
𝛼

𝛽+1
+

𝛽

𝛼+1
 کدام است؟ 

1)3                           2 )4                            3)
9

2
                          4)

15

4
 

𝑥√جواب معادله ی  mاگر -57 + 1 − √2𝑥 − 5 = 𝑚√2باشد حاصل  1 +  کدام است؟ 1

1)5                          2)6                             3)4                          4)3 

𝑦نمودار سهمی -58 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 بیشترین مقدار سهمی کدام است؟.بصورت مقابل است 

1)9                           

2)10                         

3)5/9                        

4)5/10 
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8 

4 2-  



 

3𝑥معادله ی -59 − 2 + √𝑥 − 3 =  از نظر تعداد جواب ها چگونه است؟ 0

 (جواب ندارد4(دو جواب با علامت مخالف        3(دو جواب هم علامت               2(یک جواب                 1

𝑥4اگر معادله ی -60 − (𝑚 + 2)𝑥2 + 𝑚 + 5 = ریشه ی حقیقی متمایز باشد ، مجموعه ی  4دارای  0

 کدام است؟ mمقادیر 

1)𝑚 < −4                   2) 𝑚 > 4                3)−4 <  𝑚 < 4                4) 4 < 𝑚 < 9 
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62  

63  

1 )  

3 )  

64  

65  

66  
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67  

68  

69  

70  
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72 -   

73 -   

74 -   

75 -   

76 -   

77 -   
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85 -   



 

 منظور از غلظت کلارک عناصر کدام مورد می باشد؟ - 86

 (غلظت عناصر در پوسته زمین 2(ترکیب شیمیایی میانگین پوسته زمین                       1

 (ترکیب شیمیایی سنگ های مناطق مختلف زمین4  (میزان پراکندگی عناصر در پوسته و گوشته                 3

 کدام عناصر بدون برقراری پیوند با عناصر دیگر می توانند کانی محسوب شوند؟ - 87

1) 𝑆 − 𝐶𝑎                               2) 𝐶(گرافیت) − 𝐶(الماس)                    3) 𝐴𝑙 − 𝑁𝑎                       4) 𝐹𝑒 − 𝐴𝑢 

 چه تعداد از کانی های زیر غیرسیلیکاتی محسوب می شوند؟ - 88

 و(اولیوین       ن(هماتیت          الف(فیروزه            ب(ژیپس               ج(هالیت                  د(بیوتیت      

1)2                       2)3                    3)4                    4)5 

, 𝐴𝐿عناصر اقتصادی کدام یک از کانه های زیر به ترتیب  - 89 𝐶𝑢 می باشد؟ 

 بوکسیت –(گالن 2هماتیت                                                 –(پیریت 1

 ماگنتیت –(بوکسیت 4بوکسیت                                          –(کالکوپیریت 3

 الکوپیریت مشابه می باشد؟کدام عناصر در گالن و ک - 90

1) 𝐶𝑎                        2) 𝐴𝐿                          3) 𝐹𝑒                      4) 𝑆 

 طبق نظریه زمین مرکزی کدام مورد در مدار خود به دور زمین در حال چرخش نیست؟ - 91

 (مشتری4(مریخ                     3     (اورانوس                   2(خورشید                  1

 در کدام روز سرعت گردش زمین به دور خورشید از سایر روزها بیشتر است؟ - 92

 (اول فروردین4خرداد                  31(3(اول تیر                      2(اول دی                    1

 بیشترین مقدار را دارد؟یک واحد نجومی در چه هنگامی برای کشور ما  - 93

 (اول بهار یا پاییز4(اول تابستان         3(اول زمستان               2(همه روزهای مرداد               1

 بلمینت ها در کدام دوره پا به عرصه حیات گذاشتند؟ - 94

 (پرمین4          (کربونیفر      3(سیلورین                     2(اردووسین                      1

 برای غلظت عناصر موجود در پوسته زمین کدام مقایسه نادرست می باشد؟ - 95

1)𝐻 < 𝑇𝑖 < 𝑁𝑎 < 𝐹𝑒                             2) 𝐶𝑎 < 𝐹𝑒 < 𝐴𝐿 < 𝑆𝑖 

3) 𝑇𝑖 < 𝐾 < 𝑁𝑎 < 𝑀𝑔                           4) 𝑃 < 𝑀𝑛 < 𝐾 < 𝐻 
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 ..... آغاز می شود..........آخرین مسیر راه حسی بینایی از ........... - 96

 (بصل النخاع4              گانه  4(برجستگی های 3(لوب پس سری                 2(تالاموس                    1

 چند عبارت زیر به درستی بیان شده است؟ - 97

 (تالاموس راست پیام های بینایی را از سمت چپ هر دو چشم دریافت می کند.الف

 اومامی )لذیذ ( را تشخیص می دهد.ه ی اصلی ، مزه ی مز 4زبان علاوه بر (ب

 بیرونی آدمی توسط پوست پوشیده شده است. (مجرای گوشج

 با ارتعاش مژک های یاخته های گیرنده ی درون مجاری نیم دایره پیام عصبی تولید می شود.(د

1)2                           2)3                                3)1                                  4)4 

 کدام عبارت درست است؟ - 98

 (مار زنگی بکمک گیرنده های فروسرخ قادر به دیدن شکار در تاریکی است.1

 (گیرنده های نوری در همه ی حشرات ، پرتوهای فرابنفش نیز دریافت می کند.2

 ست.(مگس به کمک موهای حسی درون پای خود قادر به تشخیص انواع مولکول ها ا3

 ( پیام های بویایی در لوب بویایی و تالاموس پردازش نمی شود.4

 به ترتیب کدام است؟در شکل مقابل جهت نور و جهت پیام عصبی -99

 

 

 

 ب  –(ب 4           الف        –(ب 3         ب            –(الف 2             الف       –(الف 1

 از گیرنده های نوری چشم آدمی که به زجاجیه نزدیک است: یبخش - 100

             (با یک نوع نورون سیناپس می دهند            1

 ک تر قرار دارددیزن میهیشم(به 2

 (محل دریافت نور و تولید پیام عصبی است                 3

 دور می کند، (پیام عصبی را از بخش هسته دار گیرنده 4
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 کدام استخوان یا استخوان ها مستقیماً به جناغ سینه متصل اند؟ - 102

 (ترقوه ها و همه ی دنده ها         2                                                  (ترقوه ها                1

 (ترقوه ها و بیشتر دنده ها4                  (بیشتر دنده ها                                         3

 کدام است؟ در آدمی : نادرستگزینه ی  - 103

 (همه ی استخوان های جمجمه مفصل ثابت دارند 1

 (دو نیم لگن از جلو بدون واسطه غضروف به هم متصل اند2

 (نازک نی از بالا به درشت نی متصل هستند3

 (مهره های کمر درشترین مهره های بدن هستند4

 .......................... آزاد می شود.در انقباض ماهیچه های اسکلتی ، کلسیم توسط ....................... در بین . - 104
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 تارهای ماهیچه ای  –(شبکه آندوپلاسمی زبر 2
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 ری به نام سارکومر تشکیل شده است(تارهای ماهیچه ای از واحدهای تکرا1

 رادی هستندای ماهیچه های اسکلتی  (همه2

 ی ماهیچه ای ذخیره ی انرژی دارند(همه ی یاخته ها3
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 16      دقیقه     20زمان پیشنهادی: (                 علوم تجربی، رشته  یازدهم)پایه زیست شناسی                                

 


